Einladung zum Familien-/YoungRheumi-Wochenende 

vom 24. – 26.05.2019 in Neustadt /Weinstraße
Liebe Eltern,

liebe YoungRheumis,

entsprechend unserer Ankündigung in  2018 findet das Familien-/YoungRheumi-Wochenende im Jubiläumsjahr des Elternkreises in Neustadt /Weinstrasse statt.

Elternkreis und Landesverband Rheinland-Pfalz e.V. der Deutschen Rheuma-Liga möchten Sie daher sehr herzlich 
von Freitag, 24.05.2019, ab ca. 17:30 Uhr bis Sonntag, 26.05.2019, Nachmittag

in das Jugendgästehaus Pfalz-Jugendherberge Neustadt / Weinstraße 

sowie den Holiday Park Haßloch
einladen.        https://www.diejugendherbergen.de/jugendherbergen/neustadt/portrait/

Gefördert von Herzenssache e.V. haben wir die Möglichkeit in den Jahren 2019 – 2021 Familien mit rheumakranken Kindern und Jugendlichen und der Gruppe der YoungRheumis Schulungen  und Workshops anzubieten, zusätzlich rheumakranken Kindern auch Alltagshilfen zur Verfügung zu stellen.
Thematik für Familien/Kinder
Schwerpunkte des Wochenendes in Neustadt / Weinstraße werden der Informations- und Er-fahrungsaustausch der Teilnehmer sein sowie die Ergotherapie.                                                                  Wir möchten den anwesenden Eltern und Kindern,  unterstützt durch die Referentin/Ergotherapeutin Frau Schmitz, die Freitag abend und Samstag ganztags zur Verfügung steht, Möglichkeiten der Ergotherapie allgemein und im Besonderen bei rheumatischen Erkrankungen im Kindes-/Jugendalter aufzeigen und auch Alltagshilfen für Ihre Kinder vorstellen.                                                                                                                                                          Im Anschluss an dieses Wochenende sollen geeignete Alltagshilfen für rheumakranke Kinder beschafft und voraussichtlich im September anlässlich des Jubiläumswochenendes in Mainz verteilt werden. 
Thematik für YoungRheumis 
Schwerpunkt für die teilnehmenden YoungRheumis, Altersgruppe 16 bis 25 Jahre, wird der Bereich Ausbildung / Beruf sein. Hierfür wird Herr Peter Anhäuser als Referent am Samstag, ganztags, zur Verfügung stehen.
Holiday Parkbesuch für alle Teilnehmer 
Wir freuen uns, allen Teilnehmern des Wochenendes anlässlich des Elternkreisjubiläums 2019 am 26.05.2019, Sonntag,  einen Besuch im nahegelegenen Holidaypark in Haßloch anbieten zu können. Hierfür werden die Teilnehmer am Sonntag, 26.05.2019, das Jugendgästehaus nach dem Frühstück verlassen und können den Tag im Holiday Park, ab ca. 11:00 Uhr, verbringen. Die Fahrt zum Holidaypark erfolgt mit Privat-Pkw’s.   https://www.holidaypark.de/de
Kosten / Eigenanteil
Die Kosten des Wochenendes, 2 Übernachtungen in Familienzimmern  mit Vollpension beginnend am  Freitag mit dem Abendessen und endend am  Sonntag mit dem  Frühstück, die Referentenkosten sowie den Eintritt in den Holidaypark übernimmt der Elternkreis durch Förderung von Herzenssache e.V. Die Zimmer verfügen teilweise über Etagenbetten.

Die Familien zahlen unabhängig von der Personenzahl einen einheitlichen Eigenanteil in Höhe von


30,00 Euro für Mitglieder der Deutschen Rheuma-Liga, 60,00 Euro für Nichtmitglieder.

Die alleine anreisenden YoungRheumis zahlen einen einheitlichen Eigenanteil in Höhe von


10,00 Euro für Mitglieder, der Deutschen Rheuma-Liga, 20,00 Euro für Nichtmitglieder.
Teilnahme
Teilnehmen können Familien mit ihrem rheumakranken Kind und  dessen Geschwister. YoungRheumis, Altersgruppe von 16 – 25 Jahren, können mit Familie oder alleine teilnehmen. Die Teilnahme an einzelnen Tagen bzw. Stunden ist nicht möglich.
Neue Familien / YoungRheumis sind in unserem Kreis jederzeit herzlich willkommen.
Die Teilnahmerplätze, insgesamt für 60 Personen, werden entsprechend dem Eingang der Anmeldung vergeben. Sobald alle Plätze vergeben sind, führen wir eine Warteliste. Wir empfehlen daher eine frühzeitige Anmeldung. Das Jugendgästehaus wird spätestens am 20.03.2019 über die Teilnehmer informiert.
Ihre Anmeldung richten Sie bitte mit dem beigefügten Vordruck an:
Deutsche Rheuma-Liga, Landesverband Rheinland-Pfalz e.V. , Frau Spieß,

Schlossstraße 1, 55543 Bad Kreuznach, Fax: 0671 83404-60, Email: info@rheuma-liga-rlp.de
Wir freuen uns über Ihre Teilnahme.

Mit freundlichen Grüßen
Margit Schmalhofer         Siegfried Schneider
Geschäftsführerin 

Vorsitzender Elternkreis

Anlage: Anmeldevordruck
